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如何计算并购股票_并购企业价值的计算-股识吧

一、购买并购股票原股票怎么算?

并购的公司其股价会按照一定的比列进行兑换的。
假设柳钢被宝钢兼并，那么柳钢股票退市，你手中的柳钢股票按照一定比列兑换成
宝钢股票

二、分别持有南车和北车的股票,合并后股价怎么计算

好像北车和南车股份比例是1:1.1，就是1股北车当1.1股南车

三、股票合并重组,并股换购新股股价如何计算

换算方案很复杂的，既要根据双方资产价值，又要根据双方原有股价，还要考虑隐
形资产的价值，比如知识产权----商标权、专利权等等价值，综合考量、协商谈判
确定对价，所以一般重组都需要很长的谈判协商过程
股票合并的本质是通过提高公司股票的面值来减少公司股票的股数。
通过股票合并可以大大减少流通在外的股票数量，以及提高新股的票面价值和内含
价值，从而使股票的市场价格上涨。
股票合并的意义主要有如下三个方面: 1.改变公司的市场形象
在市场上，当投资者对某公司的盈利能力、现金净流入量、风险水平 成长性和稳
定性都不看好时，就会导致该股票的出售者多，而购买者少，从而引起该公司的股
票下跌。
当公司股票的市场价格得到提高，从而在一定程度上起到维护自己声誉的作用。
2.将不平价格维持在最优价格区间 从纯理论上将，股票合并与股票分割一样，也可
以将股票价格上维持在一个最优的价格区间，从而有利于股东财富的最大化。
这是因为当某公司的股票价格过低也会影响到该股票的流通性和市场性，通过股票
合并可以提高她的市场价格，这样就有利于改善它的流通性和市场性，从而有利于
股东财富的最大化。
3.降低交易成本 当公司的股票市场价格过低时，股票的交易成本会上升，比如，我
国证券登记公司向上市公司收取的证券登记费用就是按照公司发行在外的股票数量
来收取的。
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四、南北车合并股价怎么算

南北车股票合并后计算方法：合并的具体换股比例为1:1.10，即每1股中国北车A股
股票可以换取1.10股中国南车将发行的中国南车A股股票，每1股中国北车H股股票
可以换取1.10股中国南车将发行的中国南车H股股票。
具体内容：吸收合并的具体方式为，中国南车向中国北车全体A股换股股东发行中
国南车A股股票、向中国北车全体H股换股股东发行中国南车H股股票，并且拟发
行的A股股票将申请在上交所上市流通，拟发行的H股股票将申请在香港联交所上
市流通，中国北车的A股股票和H股股票相应予以注销。
合并后新公司同时承继及承接中国南车与中国北车的全部资产、负债、业务、人员
、合同、资质及其他一切权利与义务。
合并后新公司中文名称拟更改为"中国中车股份有限公司"，简称为"中国中车"，最
终名称将以国家工商行政管理总局和香港公司注册处核准登记的信息为准。
本次合并中，中国南车和中国北车的A股和H股拟采用同一换股比例进行换股，以
使同一公司的所有A股股东和H股股东获得公平对待，从而同一公司的不同类别股
东持有股比的相对比例在合并前后保持不变。

五、并购企业价值的计算

账面价值法是以财产的账面价值为标准来对清算财产作价的一种方法，是历史价值
减去折旧以后的价值。
按照账面价值则为：存货 77.8百万元 建筑物 103.8百万元机器设备 37.6百万元
运输设备 19.2百万元应收账款 159.2以上相加为397.6百万元。
即资产合计为397.6百万元，为B公司账面价值。
市盈率法是指以行业平均市盈率(P—E ratios)来估计企业价值，按照这种估价法，
企业的价值得自于可比较资产或企业的定价。
这里假设，同行业中的其他企业可以作为被估价企业的“可比较企业”，平均市盈
率所反映的企业绩效是合理而正确的。
市盈率估价法通常被用于对未公开化企业或者刚刚向公众发行股票的企业进行估价
。
那么取得两个数据：一个会计年度内税后净利为34.4百万元；
公司账面价值为397.6百万元；
则B公司目前市盈率为：11.558；
与B公司类似的上市公司市盈率为11，则34.4*11=378.4按照市盈率法，B公司价值为
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378.4百万元。
请指教。

六、并购企业价值的计算

账面价值法是以财产的账面价值为标准来对清算财产作价的一种方法，是历史价值
减去折旧以后的价值。
按照账面价值则为：存货 77.8百万元 建筑物 103.8百万元机器设备 37.6百万元
运输设备 19.2百万元应收账款 159.2以上相加为397.6百万元。
即资产合计为397.6百万元，为B公司账面价值。
市盈率法是指以行业平均市盈率(P—E ratios)来估计企业价值，按照这种估价法，
企业的价值得自于可比较资产或企业的定价。
这里假设，同行业中的其他企业可以作为被估价企业的“可比较企业”，平均市盈
率所反映的企业绩效是合理而正确的。
市盈率估价法通常被用于对未公开化企业或者刚刚向公众发行股票的企业进行估价
。
那么取得两个数据：一个会计年度内税后净利为34.4百万元；
公司账面价值为397.6百万元；
则B公司目前市盈率为：11.558；
与B公司类似的上市公司市盈率为11，则34.4*11=378.4按照市盈率法，B公司价值为
378.4百万元。
请指教。
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